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UVOD 
Prostitucija je pružanje seksualnih usluga za novac ili drugu materijalnu nadoknadu. Prostitucija 
se danas odvija u raznim oblicima. Postoje bordeli, ulična prostitucija, escort usluge, seksualni 
turizam i druge. Uz prostituciju redovno idu razni poroci kao što je alkoholizam, narkomanija, 
seksualna trgovina ljudi ili trgovine bijelim robljem (engl. White slavery trafficking; sex trafficking) 
oblik trgovine ljudima u kome se žrtva navodi na prisilan rad u seks industriji, najčešće 
prostituciji. Žrtve su najčešće žene i maloljetne osobe oba pola, koje se dovode iz ekonomski 
ugroženih zemalja i prisilino zadržavaju u zemljama takozvanog Prvog svijeta gdje se višestruko 
traumatizuju. Pored žena, žrtve trgovine bijelim robljem mogu biti i muškarci, ali rijeđe. Za razliku 
od krijumčarenja i klasične prostitucije, trgovina bijelim robljem odlikuje nedostatak 
dobrovoljnosti. Trgovina bijelim robljem višestruko krši konvencije UN o ljudskim pravima kao i 
zakonodavstva zemalja porjekla, tranzita i destinacije žrtve. U novije vrijeme, razvijaju se 
posebni nacionalni koordinacioni timovi, specijalizovane NVO i usluge prihvata i tretmana žrtava 
trafikinga, sa ciljem uspješne repatrijacije i reintegracije u matično društvo. 
Osoba koja prodaje seksualne usluge se zove prostitutka. Ovim poslom se uglavnom bave žene 
čijim se uslugama služe muškarci koji su samci, željni pustolovine ili su jednostavno znatiželjni. 
No u manjini se prostitucijom bave i muškarci, čije usluge iz istih razloga koriste žene. Uz 
ženske prostitutke često idu i „zaštitnici“ ili drugačije rečeno svodnici koji od njih često uzimaju 
50 % zarade a katkad se u ekstremnim slučajevima koriste i nasiljem i ucjenama. Kontakt sa 
prostitucijom se smatra društveno neprihvatljivim i mnoge slavne ličnosti su zbog toga upale u 
skandal. 
Žene koje se dobrovoljno bave prostitucijom to uglavnom rade zbog novca. Vrlo malen broj 
otpada u toj kategoriji na one koje to rade jer su nimfomanke, željne pustolovine ili osvete nad 
roditeljima. Prema američkom članku „Estimating the prevalence and career longevity of 
prostitute women“ broj prostitutki u tipičnom okruženju u SAD-u je procijenjen na 23 na 100.000 
stanovnika, od kojih je 4 % bilo mlađe od 18 godina. Prosječna karijera tih prostituki je prema 
procjenama trajala 5 godina te je u jednoj godini imala 868 muških partnera. 
Studija iz 1994. (Gagnon, Laumann i Kolata ) je zaključila da se 16 % muškaraca u dobi između 
18-59 godina u SAD-u barem jednom u životu iskoristilo uslugama prostitutki. Procjenjuje se da 
u Indiji radi gotovo 8 milijuna prostitutki. U Nizozemskoj prostitucija čini čak 5 % ukupne 
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ekonomije. U Hrvatskoj prema grubim procjenama ima oko 3.500 prostitutki koje na godinu 
zarađuju 30 milijuna Eura. 
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